
  
 

  

  
  

Справка о работе аттестационной комиссии следственного
управления Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия по вопросам соблюдения
требований к служебному поведению и урегулированию
конфликта интересов за первое полугодие 2019 года

  

В первом полугодии 2019 году состоялись 3 заседания аттестационной комиссии
следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к
служебному поведению и урегулированием конфликта интересов.

На первом заседании рассмотрены заявления 2 сотрудников о невозможности представить
сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
своих супруг из-за отсутствия факта совместного проживания и отказа представить указанные
сведения, 1 заявление сотрудника о невозможности представления сведения о доходах,
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего
несовершеннолетнего ребенка из-за проживания его с бывшей супругой и отказа последней
представить сведения.

По результатам рассмотрения заявлений в соответствии с подпунктом «а» пункта 25
Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных
государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом
Президента РФ от 01.07.2010 № 821 (далее - Положение), комиссия признала причины
непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера супруг и несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с
01.01.2018 по 31.12.2018 объективными и уважительными.

На втором заседании аттестационной комиссии рассмотрены материалы проверок по фактам
представления недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера сотрудниками следственного управления.

По результатам рассмотрения материала проверки в отношении заместителя руководителя
отдела аппарата следственного управления аттестационная комиссия в соответствии
подпунктом «б» пункта 22 Положения установила, что сведения об имуществе
несовершеннолетнего сына за отчетные 2016 год и 2017 год, представленные им, являются
недостоверными, и рекомендовала привлечь его к дисциплинарной ответственности.
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По результатам рассмотрения материала проверки в отношении следователя по особо важным
отдела аппарата следственного управления аттестационная комиссия в соответствии
подпунктом «б» пункта 22 Положения установила, что сведения о доходах за отчетный 2017
год, представленные им, являются недостоверными, и рекомендовала привлечь его к
дисциплинарной ответственности.

По результатам рассмотрения материала проверки в отношении инспектора отдела аппарата
следственного управления аттестационной комиссией принято решение в связи с отсутствием
оснований к ответственности не привлекать.

По результатам рассмотрения материалов проверки в отношении старшего следователя отдела
аппарата следственного управления аттестационная комиссия в соответствии с подпунктом
«б» пункта 22 Положения установила, что сведения о доходах за отчетный 2017 год,
представленные им, являются недостоверными. Нарушение признано малозначительным,
рекомендовано применить к нему меры материальной ответственности.

На третьем заседании рассмотрены материалы проверки по факту предоставления
недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера следователем-криминалистом территориального следственного отдела.

По результатам рассмотрения материалов проверки в отношении следователя-криминалиста
аттестационная комиссия в соответствии с подпунктом «б» пункта 22 Положения установила,
что сведения о площади квартиры и о правоустанавливающих документах на недвижимое
имущество, принадлежащее ему и его супруге на праве общей долевой собственности за
отчетные 2016 год и 2017 год, являются недостоверными. Нарушение признано
малозначительным, рекомендовано применить к нему меры материальной ответственности.

С решениями, принятыми аттестационной комиссией по рассмотрению вопросов, связанных с
соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием
конфликта интересов, исполняющий обязанности руководителя следственного управления
согласился.

В соответствии с пунктом 34 Положения решения исполняющего обязанности руководителя
следственного управления, принятые по результатам рассмотрения решений аттестационной
комиссии, оглашены на очередных заседаниях.

Заседания аттестационной комиссии проводились только при наличии кворума, когда на них
присутствовало не менее двух третей от общего числа членов комиссии.

Таким образом, работа аттестационной комиссии следственного управления в первом
полугодии 2019 года соответствовала требованиям Федерального закона от 28.12.2010 №
403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», Указа Президента Российской
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Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному
поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»,
Положения об аттестационных комиссиях Следственного комитета Российской Федерации,
утвержденного приказом Следственного комитета Российской Федерации от 14.01.2016 № 4.

 

 

Старший инспектор отделения

кадров следственного управления                                                   Л.В. Юшкова
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